

## 时政新闻

# 煤电等行业医保年内纳入地方管理

## 涉及我省14家行业企业百余万人

本报讯(记者 王红) 今年年底,我省铁路、电力、煤炭等行业、企业医疗保险和生育保险将统一纳入地方统筹管理。这是记者日前从省人社厅获得的信息。

由于历史多重原因,我省共有铁路、电力等14家行业、企业单位的医疗保险和生育保险实行封闭运行,涉及参保人数108.8万人。随着全省基本医疗保障网络日趋完善,按照统一要求,各行业、企业社会保险要逐步纳

入地方管理。新政不仅将促进相关企业的健康发展,也将为参保职工带来更为坚实的社会保障。今后,相关行业、企业职工可持社保卡在定点医院、药店实时结算。

据介绍,我省将按照属地管理要求,将全省行业、企业自行管理的医疗、生育保险全部纳入地方统筹管理,执行统一的社会保险政策;社会保险业务统一经办;基金统一征收使用并纳入财政专户,实行收支两条线管

理。为切实维护相关参保人权益,各地人力资源社会保障部门、财政部门、国有资产监督管理部门和企业,要坚持协商办事,共同维护好参保人员的合法权益。移交过程中,要明确地方和企业的职责,搞好衔接。相关部门要按照国家和省社会保险基金管理有关规定做好基金移交工作,确保基金安全完整;有关企业要积极配合,主动做好相关工作,杜绝违规转移、挪用基金行为的发生。

### 河南全面排查整治老楼危楼

本报讯(记者 张倩) 日前,记者从省住建厅了解到,为切实加强房屋安全管理,消除房屋安全隐患,坚决防止楼房垮塌事故发生,决定在全省范围内组织开展老楼危楼安全排查整治工作,确保人民群众生命财产安全。

据了解,此次排查重点是建筑年代较长、建设标准较低、失修失养严重以及违法违规建筑。

按照要求,各地房地产管理部门对排查中发现有安全隐患的房屋进行重点检查、鉴定,逐一整改,彻底消除隐患,全面建立房屋安全管理档案,从根本上杜绝重大房屋安全事故发生。

## 郑州航空港实验区加快建设重点项目

本报讯 今年是航空港实验区“项目建设年”,如何加快推进重点项目建设?4日,市委常委、郑州航空港实验区党工委书记张延明带领相关负责人实地督导辖区部分重点项目推进情况。

张延明一行先后来到河南进口肉类指定口岸、正弘航空港商务中心、省人力资源和社会保障综合服务中心、贰仟家物流、中外运、三弦集团中原国际

医药物流创业园、国贸服务中心、恒丰保税仓库、口岸作业区、梅河综合治理工程、市第一人民医院港区医院、河南云海科技园等10多个重点项目施工现场,全面了解各项目推进情况及需协调解决的问题和难题。

张延明说,当前,郑州航空港建设摆在省、市工作的突出位置,2015年是航空港实验区“项目建设年”,加快重点

项目建设刻不容缓。全区各相关部门和项目参建单位要全力协作,紧盯时间节点,逐一解决项目建设中的问题和难点,同时进一步加大施工力度、规范施工现场、优化施工环境,完善周边配套基础设施,全面落实“三严三实”要求,大力弘扬港区精神,力争分秒加快推进项目建设。

郑州晚报记者 袁柳

### 希望工程公益游学带孩子畅玩小浪底

本报讯 4日,郑州市希望工程办公室邀请19名贫困小学生前往洛阳孟津小浪底风景区观看调水调沙,一起感受黄河飞瀑的壮美奇观。

当天,孩子们一早便来到郑州青春家园,参加“走红色路线 观七彩飞瀑”公益游学发车仪式。来自郑州市邱砦小学的19名贫困小学生成为本次“旅行希望工程”资助对象。该校老师介绍,邱砦小学学生大多是外来务工人员子女和留守儿童,父母长年在外打工,节假日很少出门游玩,游学对孩子来说是一个美好的愿望。

团市委相关负责人表示,下一步,郑州希望办将以不同主题和灵活多样的形式持续开展“旅行希望工程”公益游学活动,发动更多爱心企业和爱心家庭参与,让更多家庭困难的孩子有机会享受这一游学机会。

如果孩子们想参加下一期的公益游学活动,可以拨打郑州市希望工程办公室电话67948192报名咨询。

郑州晚报记者 李爱琴  
通讯员 张志君

## 我省将评选十优和特色电商平台

本报讯(记者 覃岩峰) 昨日,记者从省工信委了解到,为鼓励我省电子商务企业做大做强,进一步发挥典型企业的示范和带动作用,省工信委、省工商局、省质监局、省工商联决定联合开展2015年河南省十优电子商务平台和特色电子商务平台评选活动。

据了解,申报“十优电子商务平台”必须为本省行政区域内注册登记,具有独立法人资格,从事电子商务相关服务的企业,包括:面向消费者的专业网络购物平台、面向企业间交易的专业电子商务平台、面向服务的电子商务平台、

传统企业电子商务应用平台等。企业生产经营状况良好,2014年主营业务收入不低于1000万元,员工人数不少于60人,应用电子商务的采购额、销售额居同行业领先地位,经济效益明显,近两年在国家、省产品质量监督检查中无不合格产品;平台上线运行两年以上,运行稳定可靠,获得互联网信息服务增值电信业务经营许可证,或通过非经营性互联网信息服务备案,近两年无违法、违规行为记录。申报“特色电子商务平台”条件相对较低,要求企业2014年主营业务收入不低于500万元,

员工人数不少于30人,专注从事行业细分领域产品或服务,具备较强创新意识和一定行业影响力,近两年在国家、省产品质量监督检查中无不合格产品。

对入选的十优和特色电商平台,省工信委、省工商局等部门将引导与工业企业开展合作,组织专家提供技术支持和咨询服务;提供产品质量检测技术服务,提高平台进货把关能力;指导建立电子商务产品质量追溯制度,加强平台产品质量保障。并对入选平台发展情况进行跟踪,针对平台发展过程中的困难和问题加强政策帮扶和支持。

## 努力做优秀的“一线总指挥”

### ——记河北涿鹿县委书记陈岗



6月30日,河北涿鹿县委书记陈岗同其他全国优秀县委书记一道在北京受到习近平总书记的接见。陈岗说,这次表彰是鼓励和鞭策,更是责任和担当,需要县委书记经得起考验,耐得住锤炼。

陈岗说,我的父母都是农民,我是土生土长农民的儿子,不管在什么位置,本色不能忘。

涿鹿历史源远流长,人文底蕴深厚,是“三祖文化”和“合符文化”的见证地,存有黄帝城、炎帝营、蚩尤寨等遗迹遗址23处,被誉为“中华三祖圣地”。

刚调任涿鹿的时候,三祖文化景区只有一座三祖堂,有一家公司负责开发建设,但是由于资金链问题,许多工程成了半拉子工程,工人工资发不了,每到重要节日就上访告状。看到这种情况,陈岗提出通过法律措施终止与这家公司的合作,举全县之力化解债务纠

纷。在他的推动下,三祖文化开发建设逐渐步入正轨。

如今,涿鹿建成了表达56个民族大团结的中华合符塔、九龙腾飞柱、三祖文化博物馆、远古文化影视基地等文化景观。先后举办11次文化论坛、经贸招商和祭祖大典活动。每年都有几千名来自世界各地的华人华侨客商及省、市各界代表到这里举行盛大的“中华儿女共祭三祖大典”。

陈岗2006年调任涿鹿县任代县长,从10年前的发展环境窘迫,到2014年城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入全部是2005年的3倍多,涿鹿整体实力也从张家口全市倒数跃居前列。

说起下一步打算,陈岗表示,要时刻践行总书记“四有”要求,做一名优秀的“一线总指挥”,为民谋利,为党分忧,造福一方,力争在本职岗位上再创新业绩。据新华社电



县委书记  
风采

### 暑期儿童跳蚤市场欢乐开市

地点在郑州市妇女儿童活动中心

本报讯 “小鬼当家淘乐会”——郑州市妇女儿童活动中心2015暑期儿童跳蚤市场近日欢乐开市,30多名小朋友把自己带来的玩具、书本等物品摆放整齐,认真地开始做起了“生意”。

别看小摊主们年纪小,本领可是一点都不小呢。有个小摊主,不仅准备了丰富的货品,还邀请了自己的小伙伴来当促销员,一会儿工夫,就成交了好几笔生意呢,她还细心地做了成交记录,像模像样地算起来利润呢。据了解,此次活动是中心2015暑期儿童跳蚤市场的第一期活动,受到了小朋友和家长的热烈欢迎和好评。通过参与活动,小朋友们不仅结识了很多朋友,也锻炼了自己的胆量、口才,培养了节约和理财意识。

还想参加的朋友们快在本中心网站预约摊位吧!咨询电话:67174585。 郑州晚报记者 李爱琴